
auren.com

* siempre que sean residentes, estén a cargo del contribuyente y no tengan entradas netas superiores a $451.683,19

Operaciones de compra venta de inmuebles efectuadas por PF y SI

Valor de bienes
Hasta

13.688.704,14$                        -$                                                    0,50% -$                                          

29.658.858,98$                        68.443,51$                                         0,75% 13.688.704,14$                       

82.132.224,86$                        188.219,68$                                      1,00% 29.658.858,98$                       

456.290.138,07$                      712.953,35$                                      1,25% 82.132.224,86$                       

1.368.870.414,25$                   5.389.927,27$                                   1,50% 456.290.138,07$                     

en adelante 14,136.870.91 1,75% 1.368.870.414,25$                  

Valor de bienes
Hasta

13.688.704,14$                        

29.658.858,98$                        

82.132.224,86$                        

en adelante

Topes máximos
451.683,19$                            
421.088,24$                            
212.356,37$                            

Ley Art. 30, inciso c, apartado 1 1.580.891,18$                         

Ley Art. 30, inciso c, apartado 2 2.168.079,35$                         

1.806.732,78$                         

Sin límite

5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $
-$                                                                                                      234.676,72$                    -$                                          5% -$                                        

234.676,72$                                                                                          469.353,46$                    11.733,84$                                9% 234.676,72$                            
469.353,46$                                                                                          704.030,18$                    32.854,74$                                12% 469.353,46$                            
704.030,18$                                                                                          938.706,93$                    61.015,95$                                15% 704.030,18$                            
938.706,93$                                                                                          1.408.060,37$                 96.217,46$                                19% 938.706,93$                            451.683,19$                    

1.408.060,37$                                                                                       1.877.413,82$                 185.394,61$                              23% 1.408.060,37$                         
1.877.413,82$                                                                                       2.816.120,72$                 293.345,91$                              27% 1.877.413,82$                         
2.816.120,72$                                                                                       3.754.827,70$                 546.796,77$                              31% 2.816.120,72$                         

180,673,28

35% 3.754.827,70$                         837.795,93$                              

Tratamiento/Alicuotas

Fijo Más el % Sobre el excedente de

10,50%

27,00%

Norma Legal

0,70%
1,20%
1,80%

Responsables
sustitutos

IMPUESTO A LAS GANANCIAS

Impuesto a la transferencia de inmuebles (ITI) realizada
por personas físicas y sucesiones indivisas

15% (1)
Ganancias

PF y Suc indiv. Resultados por inversiones financieras 2da. Categoría

Según escala
Según escala

Ver cuadro tratamiento renta financiera (dorso)

21,00%

40% del total facturado
y hasta el límite del 5% de 

la ganancia neta

Servicio doméstico
Alquiler casa habitación. Siempre que no posea 
inmuebles a su nombre

IMPUESTOS NACIONALES 
Sujetos

Sociedades
Personas Físicas y Sucesiones Indivisas rentas 1a; 2a; 3a; y 4a.

Tasa

1,50% (en la medida en que la operación no se encuentre alcanzada por el impuesto a las ganancias)

Servicios y herramientas con fines educativos

Ejercicio 2023, mínimo: $ 
27.377.408,28 

Al valor agregado

Honorarios de asistencia médica de:
hospitalización en clinicas y sus accesorios; servicios 
prestados por médicos, odontólogos, psicólogos, 
kinesiólogos, etc., demás servicios relacionados (ej: 
ambulancias)

Primas de seguros para el caso de muerte

Personas físicas y Sucesiones indivisas periodo 2023 (Escala del Impuesto art.94) Descuentos destinados a Obras Sociales

Ganancia neta imponible acumulada Pagarán Gastos de cobertura Médico - Asistencial

Por cada hijo (menor de 18 años) Donaciones a Fiscos y ciertas entidades de bien 
público

5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Deduccción especial
Aportes a fondos de jubilación, pensiónes o subsidios 
destinados al ANSES y cajas provinciales o 
municipales

Sin límite
Deducción especial nuevos profesionales o nuevos emprendedores Ley Art. 30, inciso c, apartado 1

Tasa general

42.921,24$                      
Cargas de familia

Cónyuge*

Valor total de los bienes en el país y del exterior Tratamiento/Alicuotas

Alicuotas diferenciales para 
los bienes situados en el 

exterior

%

Venta de gas, electricidad y agua regulada por medidor
para responsables inscriptos y monotributistas

Tasa aplicable a ciertas operaciones vinculadas con los sectores agropecuario, 
construcción (viviendas), financiero, radiodifusión, etc.

40% de lo abonado hasta 
$451.683,19

Mínimo exento, se paga sobre el excedente de

Bienes
Personales

a) Toda persona de existencia visible o ideal, domiciliada en el país, que tenga el condominio, posesión, uso, goce, administración
o guarda de bienes pertenencientes a sujetos domiciliados o radicados en el exterior, deberán ingresar con carácter de pago único y definitivo:
- 0,50% (2019 y siguientes) del valor de dichos bienes para personas físicas o sucesiones indivisas residentes en el exterior.
- la alícuota se incrementa en un 100% del valor de dichos bienes para las presunciones del artículo 26 de la ley 23.966.
Si el impuesto determinado es menor a $ 250 no corresponde su ingreso.
b) Las sociedades regidas por la Ley 19.550 son responsables del ingreso del impuesto correspondiente a personas físcas o sucesiones
indivisas del país o del exterior y las personas de existencia ideal del extranjero, a cuyo efecto deberan liquidar el impuesto a la tasa del 0,50%.
c) Los fideicomisos también se encuentran alcanzados por las normas descriptas en el punto b) precedente, debiendo el fidiuciario determinar
el impuesto sobre el total de los bienes administrados al 31 de diciembre de cada año.

Deducciones Personales P.F.2023 Deducciones Generales
Ganancia no imponible

2,25%

Personas Físicas y 
Sucesiones Indivisas

Ley 27.667

3.754.827,70$                                                                                       en adelante

Intereses de créditos hipotecarios
por préstamos otorgados a partir
del 1/1/2001 p/compra de vivienda

20.000,00$                      

Topes máximos
1.089.368,57$                         
1.015.579,74$                         

512.160,65$                            
Ley Art. 30, inciso c, apartado 1 3.812.790,04$                         

Ley Art. 30, inciso c, apartado 2 5.228.969,23$                         

4.357.474,33$                         

Sin límite

5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $
-$                                                                                                      419.253,95$                    -$                                          5% -$                                        

419.253,95$                                                                                          838.507,92$                    20.962,70$                                9% 419.253,95$                            
838.507,92$                                                                                          1.257.761,87$                 58.695,55$                                12% 838.507,92$                            

1.257.761,87$                                                                                       1.677.015,87$                 109.006,03$                              15% 1.257.761,87$                         
1.677.015,87$                                                                                       2.515.523,74$                 171.894,13$                              19% 1.677.015,87$                         1.089.368,57$                 
2.515.523,74$                                                                                       3.354.031,63$                 331.210,62$                              23% 2.515.523,74$                         
3.354.031,63$                                                                                       5.031.047,45$                 524.067,44$                              27% 3.354.031,63$                         
5.031.047,45$                                                                                       6.708.063,39$                 976.861,71$                              31% 5.031.047,45$                         

435.747,43$                    
en adelante 1.496.736,65$                           35% 6.708.063,39$                         

Pagarán

40% de lo abonado hasta 
$1.089.368,57

Intereses de créditos hipotecarios
por préstamos otorgados a partir
del 1/1/2001 p/compra de vivienda

5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Cónyuge* Primas de seguros para el caso de muerte

Alquiler casa habitación. Siempre que no posea 
inmuebles a su nombre

Descuentos destinados a Obras Sociales

42.921,24$                      

Aportes a fondos de jubilación, pensiónes o subsidios 
destinados al ANSES y cajas provinciales o 
municipales

Sin límite

Cargas de familia

Deducciones Generales

Donaciones a Fiscos y ciertas entidades de bien 
público

Deducciones Personales P.F.2024

Gastos de cobertura Médico - Asistencial

6.708.063,39$                                                                                       

40% del total facturado
y hasta el límite del 5% de 

la ganancia neta

Servicio doméstico

20.000,00$                      

Deduccción especial

Deducción especial nuevos profesionales o nuevos emprendedores Ley Art. 30, inciso c, apartado 1

Personas físicas y Sucesiones indivisas periodo 2024 (Escala del Impuesto art.94)

Ganancia neta imponible acumulada

Ganancia no imponible

Por cada hijo (menor de 18 años)

Servicios y herramientas con fines educativos

Honorarios de asistencia médica de:
hospitalización en clinicas y sus accesorios; servicios 
prestados por médicos, odontólogos, psicólogos, 
kinesiólogos, etc., demás servicios relacionados (ej: 
ambulancias)

* siempre que sean residentes, estén a cargo del contribuyente y no tengan entradas netas superiores a $451.683,19

-$                                                                                                        14.301.209,21$                -$                                            25% -$                                          
14.301.209,21$                                                                                       143.012.092,08$              3.575.302,30$                            30% 14.301.209,21$                        

143.012.092,08$                                                                                     En adelante 42.188.567,16$                          35% 143.012.092,08$                      

Sociedades A) Tramos de escalas aplicables a los ejercicios iniciados desde el 1/1/2023 hasta el 31/12/2023 (art. 73)

Ganancia neta imponible acumulada

Más de $

Pagarán $ Más el % Sobre el excedente de $

MONOTRIBUTO CATEGORIZACIÓN

Superficie afectada  Energía eléctrica 
consumida anualmente

A Hasta $ 2.108.288,01 Hasta 30 m2 Hasta 3.330 KW Hasta $ 485.448,92 $ 1.047,86 $ 11.080,53 $ 12.128,39
B Hasta $ 3.133.941,63 Hasta 45 m2 Hasta 5.000 KW Hasta $ 485.448,92 $ 2.018,89 $ 11.542,86 $ 13.561,75
C Hasta $ 4.387.518,23 Hasta 60 m2 Hasta 6.700 KW Hasta $ 970.897,79 $ 3.452,09 $ 12.051,42 $ 15.503,51
D Hasta $ 5.449.094,55 Hasta 85 m2 Hasta 10.000 KW Hasta $ 970.897,79 $ 5.671,23 $ 13.826,71 $ 19.497,94
E Hasta $ 6.416.528,72 Hasta 110 m2 Hasta 13.000 KW Hasta $ 1.209.769,4 $ 10.787,67 $ 16.158,30 $ 26.945,97
F Hasta $ 8.020.660,9 Hasta 150 m2 Hasta 16.500 KW Hasta $ 1.213.622,14 $ 14.840,88 $ 18.296,73 $ 33.137,61
G Hasta $ 9.624.793,05 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW Hasta $ 1.456.346,67 $ 18.878,58 $ 19.816,37 $ 38.694,95
H Hasta $ 11.916.410,45 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW Hasta $ 1.941.795,53 $ 43.150,91 $ 22.960,60 $ 66.111,51

Monto alquil.  devengados 
(anual) Cuota mensual Aporte autónomos / 

Obra Social Total

LOCACIONES Y/O PRESTACIONES DE SERVICIOS APLICABLES DESDE 01/01/2024

Magnitudes físicas

Categoría Ingresos brutos

1) Aplicable a operaciones de compra venta de inmuebles adquiridos a partir del 1/1/2018.
Los montos máximos de facturación, los montos de alquileres devengados y los importes del impuesto integrado a ingresar, correspondientes a cada categoría de pequeño contribuyente, así como las cotizaciones previsionales fijas, se incrementarán anualmente en el mes de enero 
en la proporción de los dos (2) últimos incrementos del índice de movilidad de las prestaciones previsionales, previsto en el artículo 32 de la ley 24.241 y sus modificaciones y normas complementarias. Los nuevos valores, resultarán de aplicación a partir del 1° de enero de cada año.

Superficie afectada
Energía eléctrica 

consumida anualmente

A Hasta $ 2.108.288,01 Hasta 30 m2 Hasta 3.330 KW $180.589,67 Hasta $ 485.448,92 $ 1.047,86 $ 11.080,53 $ 12.128,39
B Hasta $ 3.133.941,63 Hasta 45 m2 Hasta 5.000 KW $180.589,67 Hasta $ 485.448,92 $ 2.018,89 $ 11.542,86 $ 13.561,75
C Hasta $ 4.387.518,23 Hasta 60 m2 Hasta 6.700 KW $180.589,67 Hasta $ 970.897,79 $ 3.190,00 $ 12.051,42 $ 15.241,42
D Hasta $ 5.449.094,55 Hasta 85 m2 Hasta 10.000 KW $180.589,67 Hasta $ 970.897,79 $ 5.239,75 $ 13.826,71 $ 19.066,46
E Hasta $ 6.416.528,72 Hasta 110 m2 Hasta 13.000 KW $180.589,67 Hasta $ 1.209.769,4 $ 8.368,13 $ 16.158,30 $ 24.526,43
F Hasta $ 8.020.660,9 Hasta 150 m2 Hasta 16.500 KW $180.589,67 Hasta $ 1.213.622,14 $ 10.926,38 $ 18.296,73 $ 29.223,11
G Hasta $ 9.624.793,05 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW $180.589,67 Hasta $ 1.456.346,67 $ 13.623,24 $ 19.816,37 $ 33.439,61
H Hasta $ 11.916.410,45 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW $180.589,67 Hasta $ 1.941.795,53 $ 33.442,08 $ 22.960,60 $ 56.402,68
I  Hasta $ 13.337.213,22 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW $180.589,67 Hasta $ 1.941.795,53 $ 53.938,71 $ 27.183,25 $ 81.121,96
J  Hasta $ 15.285.088,04 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW $180.589,67 Hasta $ 1.941.795,53 $ 63.385,73 $ 30.233,74 $ 93.619,47
K  Hasta $ 16.957.968,71 Hasta 200 m2 Hasta 20.000 KW $180.589,67 Hasta $ 1.941.795,53 $ 72.817,31 $ 34.147,34 $ 106.964,65

VENTA DE COSAS MUEBLES APLICABLES DESDE EL 01/01/2024

TotalAporte autónomos/ 
Obra Social (1)Cuota mensualMonto alquil.  

devengados (anual)Precio unitario(*)
Magnitudes físicas Total

Ingresos brutosCategoría

Estarán exentos del pago del impuesto integrado, los monotributistas de las categorías A y B, siempre que no obtengan ingresos por:
•Trabajo en relación de dependencia, cargos públicos, jubilaciones, pensiones o retiros.     
• Dirección, administración o conducción de sociedades.     
• Locación de bienes muebles o inmuebles.     
• Prestaciones e inversiones financieras, compraventa de valores mobiliarios y de participaciones en las utilidades de sociedades.
     

CONCEPTO IMPUESTO A LAS GANANCIAS IMPUESTO S/ LOS BIENES 
PERSONALES

Tenencia EXENTA
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia GRAVADA
dif. de cambio ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTA
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTA
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia GRAVADA
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia NO GRAVADO (8)
Dividendos ---

Enajenación ---

Tenencia NO GRAVADO (8)
Dividendos ---

Enajenación ---

Tenencia GRAVADOS
Dividendos ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTO (3)
Rendimiento ---

Rescate ---

Tenencia EXENTO (3)
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTO
Rendimiento ---

Enajenación

Tenencia EXENTO
Rendimiento ---

Enajenación ---
Tenencia EXENTA (2)

Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia GRAVADA
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTO (3)
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTO (3)
Rendimiento ---

Enajenación

Tenencia GRAVADO (7)
Rendimiento ---

Enajenación ---

Tenencia EXENTO (5)
Rendimiento ---

Enajenación ---

TRATAMIENTO RENTA FINANCIERA EN EL IMPUESTO A LAS GANANCIAS Y BIENES PERSONALES (PERSONAS HUMANAS RESIDENTES EN ARGENTINA)

TIPO DE INVERSIÓN EN EL PAÍS O EN EL EXTERIOR

CAJA DE AHORRO en el PAIS ($ o USD)

Tenencia de moneda extranjera en billete (USD)

PLAZO FIJO en el PAIS ($ o $ con clausula de actualización)

PLAZO FIJO en el PAIS (USD)

CUENTA CORRIENTE en el PAIS

ACCIONES de sociedades del PAIS CON cotización en mercados autorizados por la CNV 
(Requisitos 2do. Párrafo art. 26 inc u) LIG).

ACCIONES del PAIS SIN cotización en mercados autorizados por la CNV 

CEDEAR (Certificados de depósito ARGENTINOS)

FCI ABIERTOS constituidos en el PAIS colocados por oferta pública con autorización de la CNV

FCI CERRADOS constituidos en el PAIS colocados por oferta pública con autorización de la 
CNV

MONEDAS DIGITALES

OTROS ACTIVOS FINANCIEROS EN PESOS

TITULOS PUBLICOS de deuda ARGENTINA nacionales, provinciales y municipales $ SIN 
cláusula de ajuste.

TITULOS PUBLICOS de deuda ARGENTINA nacionales, provinciales y municipales $ CON 
cláusula de ajuste o en USD

Obligaciones negociables PAIS colocadas por oferta pública autorizada por la CNV en pesos

Obligaciones negociables PAIS colocadas por oferta pública autorizada por la CNV en dólares

FIDEICOMISO FINANCIERO (certificado de participación) del PAIS CON oferta pública

FIDEICOMISO FINANCIERO (título de deuda) del PAIS  CON oferta pública

(1) Aplicable a utilidades correspondientes a años fiscales que comiencen a partir del 1/1/2018. En caso de responsables no inscriptos en el impuesto, la retención tiene carácter de pago único y definitivo.
(2) Este tratamiento es aplicable siempre que su destino, en general, sea la inversión productiva de acuerdo al art. 36 de la Ley N° 23.576.
(3) Este tratamiento será aplicable a las cuotapartes de fondos comunes de inversión o certificados de participación y valores representativos de deuda fiduciaria de fideicomisos financieros, colocados por oferta publica autorizada por la CNV, 
 cuyo activo subyacente principal esté integrado, como mínimo, en un 75% depósitos bancarios, títulos publicos, obligaciones negociables emitidas en pesos, etc. 
Recomendamos consultar a la entidad financiera emisora si dicho requisito se cumple a efectos de gozar del beneficio.
(4) Cuando los fideicomisos y fondos comunes de inversión no deban tributar el impuesto por cumplirse las condiciones del artículo 205 de la ley 27.440 (ley de mercado de capitales), el inversor perceptor de las ganancias que aquellos 
distribuyan deberá incorporar dichas ganancias en su propia declaración jurada, siendo de aplicación las normas generales de la ley para el tipo de ganancia que se trate, de no haber mediado tal vehículo.
(5) Condiciones para la exención: a) Que sea en pesos, b) Que sean destinados a inversión productiva, c) Que sea estipulado por el Poder Ejecutivo d) Que la exención surja de la noma que los crea.
(6) En caso de utilidades distribuidas por la tenencia de cuotas parte de condominio, podría estar gravado al 7% en caso de ser utilidades posteriores al 1/1/2018.
(7) Opinión de AFIP a través del Dictamen (DI ALIR) 2/2022 DEL 16.6.2022.
(8) Tributa la sociedad emisora en carácter de responsable sustituto a la alicuota del 0,5%.

---
EXENTA

---
---

EXENTA
---

---
EXENTO

---
---

S/ESCALA (hasta 35%)
---
---
---

---
---

7% (1)
EXENTA

---
7% (1)

15%
---

S/ESCALA (hasta 35%)
EXENTA

---
EXENTO

EXENTO
---

EXENTO (4) (6)
EXENTO

---
EXENTO

EXENTO
---

EXENTO
EXENTO

---
EXENTA (2)

EXENTA (2)
---

EXENTA (2)
EXENTA (2)

---
7% (4)

EXENTO
---

EXENTO
EXENTO

---
---

15%
---

EXENTO (5)
---

https://auren.com/ar/
https://www.linkedin.com/company/aurenargentina/mycompany/verification/
https://www.youtube.com/channel/UCSCseiHMECB0uMBGF9wtjSw
https://www.facebook.com/AurenArg/
https://www.instagram.com/aurenargentina/
https://twitter.com/AUREN_Argentina


NOTAS
(1) La recategorización semestral se efectuará hasta el día 22 de enero de 2024, respecto del 2do. semestre del 2023 -según RG (AFIP) 4309, art. 20 - BO: 19/9/2018- y hasta el día 22 de julio de 2024 respecto del 1er. semestre del 2024.
(2) Los anticipos del impuesto a las ganancias para personas humanas y del impuesto sobre los bienes personales vencen en los meses de febrero de 2024 (4to. anticipo período fiscal 2023), abril de 2024 (5to. anticipo período fiscal 2023) 
y agosto, octubre y diciembre de 2024 (1ro., 2do. y 3er. anticipo período fiscal 2024, respectivamente) y febrero y abril de 2025 (4to. y 5to. anticipo período fiscal 2024, respectivamente).
(3) La presentación de la DDJJ -F. CM05- del período fiscal 2023 vence el 28 de junio del 2024, correspondiendo aplicar el coeficiente unificado conforme lo establecido en la RG (CA) 10/2019 [RG (CA) 10/2023 - BO: 14/12/2023 - 
(desde febrero a diciembre de 2024, inclusive) y RG (CA) 13/2022 - BO: 14/12/2022 - (enero de 2024)].
(4) Están comprendidos los monotributistas que deban continuar presentando la DDJJ del impuesto a las ganancias, por sus actividades no incluidas en el Régimen Simplificado y participaciones en sociedades con cierre de ejercicio 
diciembre 2023.
(5) Bienes personales: comprende responsables domiciliados en el país, sujetos con participación en sociedades que cierren ejercicio en diciembre 2023, responsables sustitutos y por deuda ajena.
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AUTÓNOMOS

MAYO

JUNIO

ENERO

NOVIEMBRE

OBLIGACIÓN

CALENDARIO DE VENCIMIENTOS 2024

MONO
TRI

BUTO

CUIT

MES VENCIMIENTO
0-3

GANANCIAS 
SOCIEDADES

DDJJ
EMPLEADORES

(SICOSS)

4-6 7-9

JULIO

AGOSTO

SEPTIEMBRE

OCTUBRE

FEBRERO

MARZO

ABRIL

INTERNOS

0 a 3 4 a 6 7 a 97 a 9

DICIEMBRE

0 a 9 0-3

ANTICIPOS (2)
GCIAS. SOCIEDADES

GCIAS. PERSONAS HUMANAS
BIENES PERSONALES
FONDO COOPERATIVO

0 a 3 4 a 6 Oblig. Volunt.

SERVICIO
DOMÉSTICO

15 16 17 18 18 19 22 23 24 22 23 24 9 10 11
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15 16 17 18 18 21 22 23 24 21 22 23 9 10 14

15 19 20 21 19 20 21 22 25 21 22 25 11 12 13

16 17 18 19 18 19 20 23 24 20 23 24 9 10 11

IVA 
DDJJ                                                                              

Libro IVA Digital
OBLIGACIÓN CONVENIO 

MULTILATERAL

CUIT
0 a 3 4 a 60-2 3-5 6-7 8-9 0-1 7 a 9 0 a 3 4 a 6 7 a 9

MES VENCIMIENTO

ENERO

2-3 4-5 6-7 8-9

FEBRERO

MARZO

ABRIL

MAYO

JUNIO

JULIO

AGOSTO

SEPTIEMBRE

OCTUBRE

NOVIEMBRE

DICIEMBRE

RETENCIONES Y/O PERCEPCIONES

1ª quincena
Pago a cuenta

2ª quincena
DDJJ e ingreso del saldo

MES VENCIMIENTO

JULIO/AGOSTO

4-5-6 7-8-9

RÉGIMEN DE INFORMACIÓN SOBRE PARTICIPACIONES SOCIETARIAS AL 31/12/2023 Y RENTAS PASIVAS 
AÑO 2023 RG(AFIP) 4697

29 de Julio

Los vencimientos del año 2024 se producen los dias 11 al 13, dependiendo de la terminación 
del número de CUIT delresponsable. 

FONDO COOPERATIVO - DDJJ

CUIT
0-1-2-3

30 de Julio 31 de Julio

CUIT

MES VTO.

JUNIO 11

CUIT

MES VTO.

JUNIO 12

PRESENTACIÓN DDJJ

7-8-9

0-1-2-3 4-5-6 7-8-9

GANANCIAS PH (4) - BIENES PERSONALES (5) - ACC. Y PART. EN EL CAPITAL 
DE SOC. IMPUESTO A CARGO DE LAS SOCIEDADES

13 14

INGRESO DEL SALDO RESULTANTE

0-1-2-3

13

4-5-6

12

MONTOS NO SUJETO A 
RETENCIÓN 

INSC. % NO INSC. % INSC. % (2)

3 10 -

6 25/ 28 (4) $ 7.870

6 25/ 28 (4) $ 7.870

2 10 $ 224.000

2 10 $ 224.000

s/escala 28 $ 10.000 / $ 50.000 (6)

2 25/ 28 (4) $ 67.170

s/escala 28 $ 16.830

s/escala 28 $67.170 (3)

s/escala específica 28 $ 160.000

s/escala 28 $ 16.830

0,25 25/ 28 (4) $ 67.170

3 3 $ 16.830

2 10 o                                                                                       
25/28 (4)

 $ 76.140 o                                                       
$ 31.460

s/exced. de $

0

8.000

16.000

24.000

32.000

48.000

64.000

96.000

s/exced. de $

0

71.000

142.000

213.000

284.000

426.000

568.000

852.000

IMPUESTO A LAS GANANANCIAS
RÉGIMEN GENERAL DE RETENCIONES - R.G. - AFIP N° 830 - Vigencia desde 01/05/2018

CONCEPTOS SUJETOS A RETENCIÓN (1)
PORCENTAJE A RETENER

- Intereses por operaciones en entidades financieras. Agentes de bolsa o mercado abierto (Cód. 19).

-Intereses por financiamiento o eventuales incumplimientos de la operación principal. De acuerdo a la operación principal

25/ 28 (4) $ 11.200

- Explotación de derechos de autor (L. 11723)  (Cód. 110)

- Alquileres o arrendamientos de inmuebles urbanos (Cod 31)

- Locaciones de obra y/o servicios no ejecutados en relación de dependencia no mencionados expresamente en otros incisos (Cód. 94).

- Otros intereses (no comprendidos anteriormente) (Cód. 21).

- Alquileres o arrendamientos de bienes muebles (Cód. 30)

- Regalías (Cód. 35); utilidades e intereses de cooperativas -excepto las de consumo- (Cód. 43).; Obligaciones de no hacer (Cod 51)

- Enajenación de bienes muebles y bienes de cambio (Cod. 78).

- Transferencia temporaria o definitiva de derechos de llave, marcas, patentes de invención, regalías, concesiones y similares (Cód. 86).

- Distribución de películas. Transmisión de programación. Televisión vía satelital (Cód. 55). Cualquier otra cesión o locación de derechos (Cód. 111). 
Excepto las que correspondan a operaciones realizadas por intermedio de mercados de cerales a término que se resuelvan en el curso del término y 
de mercados de futuros y opciones

- Comisiones u otras retribuciones derivadas de la actividad de comisionista, rematador, consignatario y demás auxiliares de comercio a que se refiere 
el inciso c) del art. 49 de la ley de impuesto a las ganancias (Cód. 25).

- Honorarios de director de sociedad anónima, síndico, fiduciario, integrante de consejos de vigilancia y socios administradores de las sociedades de 
responsabilidad limitada, en comandita simple y por acciones (Cód. 116).

- Profesionales liberales, oficios, albacea, mandatario, gestor de negocio (Cód. 116).

- Corredor, viajante de comercio y despachante de aduana (Cód. 124).

6

'- Alquileres o arrendamientos de inmuebles rurales (Cod 32) (5)

- Beneficios provenientes de planes de seguro de retiro privado (Cod 112) y rescates por desistimiento de los mismos (Cod 113)

- Subsidios abonados por los Estados nacional, provinciales, municipales o el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires,                    
*En concepto de enajenación de bienes muebles y bienes de cambio (Cód 779)                                                                                                                    
*En concepto de locaciones de obra y/o servicios, no ejecutados en relación de dependencia (Cód 780)                                                                
en la medida que una ley general o especial no establezca la exención de los mismos en el impuesto a las ganancias.

RETENCIÓN MÍNIMA

Inscriptos $240 

$1020 para alquileres o arrendamientos de inmuebles urbanos y $240 para 
el resto de los conceptos sujetos a retención

- Operaciones de transporte de carga nacional e internacional (Cód. 95).

- Operaciones realizadas a través de mercado de cereales a término que se resuelvan en el curso del término (arbitrajes) y de mercados de futuros y 
opciones (Cód. 53).

0,5 2 -

NOTAS: (1)Los códigos indicados (Cód.) responden a los códigos del régimen. (2)Cuando los beneficiarios sean no inscriptos en el impuesto no corresponderá considerar monto no sujeto a retención, excepto cuando se trate de 
los conceptos de códigos de regimen 112 y 113 (3)Se deberá computar un solo monto no sujeto a retención sobre el total del honorario o de la retribución, asignados. (4) La alícuota a aplicar será del 28 % si se trata de personas 
humanas y sucesiones indivisas, y del 25% para el resto de los sujetos. (5) Los sujetos obligados a actuar como agentes de retención conforme a lo dispuesto por la RG N° 830, por estas operaciones, deberán verificar la 
existencia de la Constancia de alta en el registro SISA. En caso de constatar el incumplimiento, corresponderá aplicar la mayor de las alícuotas que, según el tipo de operación de que se trate, sin considerar el monto no sujeto a 
retención. (6) No sufrirán retenciones por los importes abonados hasta la suma acumulada de $ 50.000 en cada período fiscal y por cada agente de retención. Superado ese importe, los pagos posteriores quedan sujetos a la 
retención correspondiente, donde se aplica el importe mínimo exento de $ 10.000 mensuales.

ESCALAS APLICABLES

IMPORTE SUJETO A RETENCION IMPORTE A RETENER

Más de $ a $ $ más el %

0 8.000 0 5%

8.000 16.000 400 9%

16.000 24.000 1120 12%

24.000 32.000 2.080 15%

32.000 48.000 3.280 19%

48.000 64.000 6.320 23%

CONCEPTO PORCENTAJE DE LA PERCEPCIÓN

96.000 en adelante 18.640 31%

RG AFIP N° 1575 IMPUESTO A LAS GANANCIAS -  RG AFIP N° 2281

ESCALA ESPECIFICA PARA EL EJERCICIO DE PROFESIONES LIBERALES Y OFICIOS QUE SE REALICEN A PARTIR DEL 01/10/2023 - RG 5423/2023

IMPORTE SUJETO A RETENCION

6%

Las operaciones sujetas 
al presente

régimen de retención 
quedan excluidas

de la aplicación de otros 
regímenes de retención, 

percepción y pagos a 
cuenta -excepto Guía 
Fiscal Ganadera y/o 

Harinera.

- Importación definitiva de bienes

REGIMEN DE RETENCIÒN SUJETOS CON FACTURA "M" REGIMEN DE PERCEPCIÓN EN OPERACIONES DE IMPORTACIÒN

OPERAC. EXCLUIDAS OPERACIONES 
ALCANZADAS IMPUESTO PORCENTAJE A 

RETENER OBSERVACIONES

5,00%
RG AFIP N° 3819

6,00%

IVA                         100% del impuesto 
correspondiente

- Importación definitiva de bienes que tengan 
como destino el uso o consumo particular del   

importador
11.00%

IMPUESTO A LAS GANANCIAS - REGIMEN DE PERCEPCIÓN Venta de divisas para el pago al exterior de mercadería no ingresada al país
y vendida a terceros países 3,50%

64.000 96.000 10.000 27%

IMPUESTO A LAS GANANCIAS - REGIMEN DE PERCEPCIÓN Régimen de percepción del 5% aplicable a las operaciones de adquisición de servicios en el exterior 
contratados a través de agencias de viaje y/o turismo y de transporte con destino fuera del país que 

se cancelen mediante pago en efectivo.

RG AFIP N° 3240

Operaciones de venta 
de granos no 

destinados a la siembra 
-cereales y oleaginosos- 

y legumbres secas -
porotos arvejas y 

lentejas-.

Operaciones 
respaldadas por 

comprobantes de venta 
tipo "M" cuyo importe 

neto gravado sea igual 
o mayor a
$ 1.000.

A LAS GANANCIAS

IMPORTE A RETENER

Más de $ a $ $ más el %

0 71.000 0 5%

71.000 142.000 3.550 9%

142.000 213.000 9.940 12%

88.750 27%

213.000 284.000 18.460 15%

284.000 426.000 29.110 19%

852.000 en adelante 165.430 31%

426.000 568.000 56.090 23%

568.000 852.000

Topes máximos
451.683,19$                 
421.088,24$                 
212.356,37$                 

Ley Art. 30, inciso c, apartado 1 1.580.891,18$              

Ley Art. 30, inciso c, apartado 2 2.168.079,35$              

1.806.732,78$              

Sin límite

5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $
-$                                                                                                            234.676,72$                     -$                                             5% -$                              

234.676,72$                                                                                               469.353,46$                     11.733,84$                                  9% 234.676,72$                 
469.353,46$                                                                                               704.030,18$                     32.854,74$                                  12% 469.353,46$                 
704.030,18$                                                                                               938.706,93$                     61.015,95$                                  15% 704.030,18$                 
938.706,93$                                                                                               1.408.060,37$                  96.217,46$                                  19% 938.706,93$                 451.683,19$                     

1.408.060,37$                                                                                            1.877.413,82$                  185.394,61$                                23% 1.408.060,37$              
1.877.413,82$                                                                                            2.816.120,72$                  293.345,91$                                27% 1.877.413,82$              
2.816.120,72$                                                                                            3.754.827,70$                  546.796,77$                                31% 2.816.120,72$              
3.754.827,70$                                                                                            en adelante 837.795,93$                                35% 3.754.827,70$              

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $ 180,673,28
-$                                                                                                            1.600.000,00$                  -$                                             0% -$                              

1.600.000,00$                                                                                            1.744.000,00$                  -$                                             9% 1.600.000,00$              

1.744.000,00$                                                                                            1.883.520,00$                  12.960,00$                                  12% 1.744.000,00$              

1.883.520,00$                                                                                            2.015.366,40$                  29.702,40$                                  15% 1.883.520,00$              

2.015.366,40$                                                                                            2.136.288,39$                  49.479,36$                                  19% 2.015.366,40$              

2.136.288,39$                                                                                            2.243.102,80$                  72.454,54$                                  23% 2.136.288,39$              

2.243.102,80$                                                                                            2.332.826,91$                  97.021,85$                                  27% 2.243.102,80$              

2.332.826,91$                                                                                            2.402.811,73$                  121.247,36$                                31% 2.332.826,91$              

2.402.811,73$                                                                                            en adelante 142.942,65$                                35% 2.402.811,73$              

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $

-$                                                                                                            3.200.000,00$                  -$                                             0% -$                              

3.200.000,00$                                                                                            3.488.000,00$                  -$                                             9% 3.200.000,00$              

3.488.000,00$                                                                                            3.767.040,00$                  25.920,00$                                  12% 3.488.000,00$              

3.767.040,00$                                                                                            4.030.732,80$                  59.404,80$                                  15% 3.767.040,00$              

4.030.732,80$                                                                                            4.272.576,78$                  98.958,72$                                  19% 4.030.732,80$              

4.272.576,78$                                                                                            4.486.205,60$                  144.909,08$                                23% 4.272.576,78$              

4.486.205,60$                                                                                            4.665.653,83$                  194.043,70$                                27% 4.486.205,60$              

4.665.653,83$                                                                                            4.805.623,45$                  242.494,73$                                31% 4.665.653,83$              

4.805.623,45$                                                                                            en adelante 285.885,31$                                35% 4.805.623,45$              

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $

-$                                                                                                            4.800.000,00$                  -$                                             0% -$                              

4.800.000,00$                                                                                            5.232.000,00$                  -$                                             9% 4.800.000,00$              

5.232.000,00$                                                                                            5.650.560,00$                  38.880,00$                                  12% 5.232.000,00$              

5.650.560,00$                                                                                            6.046.099,20$                  89.107,20$                                  15% 5.650.560,00$              

6.046.099,20$                                                                                            6.408.865,17$                  148.438,08$                                19% 6.046.099,20$              

6.408.865,17$                                                                                            6.729.308,40$                  217.363,61$                                23% 6.408.865,17$              

6.729.308,40$                                                                                            6.998.480,74$                  291.065,56$                                27% 6.729.308,40$              

6.998.480,74$                                                                                            7.208.435,18$                  363.742,09$                                31% 6.998.480,74$              

7.208.435,18$                                                                                            en adelante 428.827,96$                                35% 7.208.435,18$              
* siempre que sean residentes, estén a cargo del contribuyente y no tengan entradas netas superiores a $451.683,19

Topes máximos
1.089.368,57$              
1.015.579,74$              

512.160,65$                 
Ley Art. 30, inciso c, apartado 1 3.812.790,04$              

Ley Art. 30, inciso c, apartado 2 5.228.969,23$              

4.357.474,33$              

Sin límite

5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Más de $ a $ $ Más el % Sobre excedente de $
-$                                                                                                            419.253,95$                     -$                                             5% -$                              

419.253,95$                                                                                               838.507,92$                     20.962,70$                                  9% 419.253,95$                 
838.507,92$                                                                                               1.257.761,87$                  58.695,55$                                  12% 838.507,92$                 

1.257.761,87$                                                                                            1.677.015,87$                  109.006,03$                                15% 1.257.761,87$              
1.677.015,87$                                                                                            2.515.523,74$                  171.894,13$                                19% 1.677.015,87$              1.089.368,57$                  
2.515.523,74$                                                                                            3.354.031,63$                  331.210,62$                                23% 2.515.523,74$              
3.354.031,63$                                                                                            5.031.047,45$                  524.067,44$                                27% 3.354.031,63$              
5.031.047,45$                                                                                            6.708.063,39$                  976.861,71$                                31% 5.031.047,45$              

435.747,43$                     

Topes máximos

1.089.368,57$                  

Más de $ equivalentes a A $ equivalentes a $
 equivalentes a

Más el % Sobre el excedente de $ 
equivalentes a

0 SMVM 1 SMVM, inclusive 0 SMVM 27% 0 SMVM

1 SMVM, inclusive 3 SMVM, inclusive 0,27 SMVM 29% 1 SMVM, inclusive

3 SMVM, inclusive 5 SMVM, inclusive   
0,85 SMVM 

31% 3 SMVM, inclusive

5 SMVM, inclusive 7 SMVM, inclusive 1,47 SMVM 33% 5 SMVM, inclusive

7 SMVM, inclusive en adelante 2,13 SMVM 35% 7 SMVM, inclusive

* siempre que sean residentes, estén a cargo del contribuyente y no tengan entradas netas superiores a $451.683,19
** Aplicable para los siguientes casos:
• Magistrados, funcionarios y empleados del Poder Judicial de la Nación y de las provincias y del Ministerio Público de la Nación, cuando su nombramiento hubiera ocurrido a partir del año 2017 inclusive y por quienes se desempeñen como secretarios de Estado en adelante y 
sus equivalentes, diputados y senadores del Poder Legislativo.

•  Remuneraciones provenientes de los consejeros de las sociedades cooperativas y a las asignaciones mensuales y vitalicias reconocidas a presidentes y vicepresidentes de la Nación -dispuestas por la L. 24018-.
•  Sueldos percibidos por directores, síndicos y miembros de consejos de vigilancia de sociedades anónimas y cargos equivalentes de administradores y miembros de consejos de administración de otras sociedades, asociaciones, fundaciones y cooperativas.
*** Aplicable para aquellos empleados no categorizados en el régimen general.

IMPUESTO A LAS GANANCIAS - Empleados en relación de dependencia
Deducciones Personales P.F.2023 Deducciones Generales

Ganancia no imponible
Primas de seguros para el caso de muerte 42.921,24$                       

Cargas de familia
Cónyuge*
Por cada hijo (menor de 18 años) Donaciones a Fiscos y ciertas entidades de bien 

público
5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Deduccción especial
Aportes a fondos de jubilación, pensiónes o subsidios 
destinados al ANSES y cajas provinciales o 
municipales

Sin límite
Deducción especial nuevos profesionales o nuevos emprendedores Ley Art. 30, inciso c, apartado 1

Personas físicas y Sucesiones indivisas periodo 2023 (Escala del Impuesto art.94) Descuentos destinados a Obras Sociales

Ganancia neta imponible acumulada hasta septiembre Pagarán Gastos de cobertura Médico - Asistencial

Honorarios de asistencia médica de:
hospitalización en clinicas y sus accesorios; servicios 
prestados por médicos, odontólogos, psicólogos, 
kinesiólogos, etc., demás servicios relacionados (ej: 
ambulancias)

40% del total facturado
y hasta el límite del 5% de 

la ganancia neta

Servicio doméstico
Alquiler casa habitación. Siempre que no posea 
inmuebles a su nombre

40% de lo abonado hasta 
$451.683,19

Intereses de créditos hipotecarios
por préstamos otorgados a partir
del 1/1/2001 p/compra de vivienda

20.000,00$                       
Ganancia neta imponible devengada octubre Pagarán

Servicios y herramientas con fines educativos

Ganancia neta imponible devengada noviembre Pagarán

Ganancia neta imponible devengada diciembre Pagarán

Deducciones Personales P.F.2024 Deducciones Generales
Ganancia no imponible

Primas de seguros para el caso de muerte 42.921,24$                       
Cargas de familia

Cónyuge*
Por cada hijo (menor de 18 años) Donaciones a Fiscos y ciertas entidades de bien 

público
5 % de la ganancia
neta del ejercicio

Deduccción especial
Aportes a fondos de jubilación, pensiónes o subsidios 
destinados al ANSES y cajas provinciales o 
municipales

Sin límite
Deducción especial nuevos profesionales o nuevos emprendedores Ley Art. 30, inciso c, apartado 1

Personas físicas y Sucesiones indivisas periodo 2024 (Escala del Impuesto art.94) - Régimen General** Descuentos destinados a Obras Sociales

40% del total facturado
y hasta el límite del 5% de 

la ganancia neta

Servicio doméstico

Deducciones Generales

35% 6.708.063,39$              

Alquiler casa habitación. Siempre que no posea 
inmuebles a su nombre

40% de lo abonado hasta 
$1.089.368,57

Servicios y herramientas con fines educativos
6.708.063,39$                                                                                            en adelante 1.496.736,65$                             

20.000,00$                       

Ganancia neta imponible acumulada Pagarán Gastos de cobertura Médico - Asistencial

Honorarios de asistencia médica de:
hospitalización en clinicas y sus accesorios; servicios 
prestados por médicos, odontólogos, psicólogos, 
kinesiólogos, etc., demás servicios relacionados (ej: 
ambulancias)

Intereses de créditos hipotecarios
por préstamos otorgados a partir
del 1/1/2001 p/compra de vivienda

Servicio doméstico

Aportes efectuados por los socios protectores a 
Sociedades de Garantía Recíproca - Reintegro de 
aportes de socios protectores a Sociedades de 
Garantía Recíproca

Sin límite

Mayor ingreso neto imponible acumulado sobre el excedente de quince (15)  SMVM Pagarán

Personas físicas y Sucesiones indivisas periodo 2024 - Impuesto Cedular***

Del 1º de agosto al 30 de septiembre Producción de granos cultivos de veranoInformación Productiva 5

Información Productiva 3 Del 1º al 31 de marzo Existencias de trigo al 28/02.

Información Productiva 4 Del 1º de enero al 28 de febrero Producción de granos cultivos de invierno

Presentaciones Plazo presentación

Del 1º al 31 de octubre

Qué se informa

Existencias al 30/09. Superficie cultivos de inviernoInformación Productiva 1

Información Productiva 2 Del 1º de diciembre al 28 de febrero Superficie cultivos de verano

Se presentan 5 regímenes informativos por cada campaña:

IMPUESTO AL VALOR AGREGADO 
RÉGIMEN GENERAL DE RETENCIÓN - RG (AFIP) N° 2854

IMPUESTO AL VALOR AGREGADO -  RG (AFIP) N° 2408 
RÉGIMEN GENERAL DE PERCEPCIÓN

OPERACIONES ALCANZADAS:  
Venta de cosas muebles, locaciones y prestaciones  

de servicios efectuadas a empresas que actúan como agentes de retención

OPERACIONES ALCANZADAS PERCEP-
CIÓN 
MÍNIMA

TASA  
GENERAL

OPERC. 
GRAV AL 
10,50%

Operaciones sujetas a 
retención

Retención normal con  
impuesto discriminado

Retención sustitutiva Venta de cosas muebles-excluidas  
las de bienes de uso-, locaciones  
y prestaciones gravadas que efec-
túen determinados responsables

 
$ 60,00

 
3%

 
1,50%

% sobre IVA  
discriminado en factura

% sobre IVA discriminado

Construcciones sobre  
inmueble ajeno.  
Compraventa de cosas  
muebles y locaciones de 
servicio.

50%  
 
 
 
 
 

100%

IMPUESTO AL VALOR AGREGADO -  RG (AFIP) N° 2459

OPERACIONES ALCANZADAS: Operaciones de venta de cosas muebles,  
locaciones y prestaciones gravadas que efectúen los responsables inscriptos  
a sujetos que revistan igual condición frente al impuesto, cuando el pago de  
tales operaciones se realice mediante la transferencia de granos no destinados  
a la siembra -cereales y oleaginosos-, excepto arroz, y legumbres secas -porotos,  
arvejas y lentejas-.

OPERACIÓN ALICUOTA ACLARACIONES

 
en “Estado 1”

0% Las operaciones  
alcanzadas por el  
presente régimen quedan  
excluidas del régimen general  
de percepción -establecido  
por la RG (AFIP) 2408-.

 
en “Estado 2” 

1%

 
en “Estado 3”

8% Los sujetos comprendidos  
en el presente régimen no 

-
dos de exclusión -RG (AFIP) 
2226-. Percepción mínima 
$ 150-

 
en “Estado Inactivos”

100 % alícuota 
del impuesto

Conceptos que se encuentren 
gravados con una alìcuota 
reducida respecto de la general 
establecida en el primer párrafo 
del Art. 28 de la ley

80%

Locaciones o prestaciones de 
servicios no comprendidas en 
los puntos anteriores

80%

IMPORTE MÍNIMO A RETENER PARA LOS RESPONSABLES INSCRIPTOS: $ 400

IMPUESTO AL VALOR AGREGADO -  RG (AFIP) N° 2937
RÉGIMEN DE PERCEPCIÓN - IMPORTACIÓN DE COSAS MUEBLES

 

CONCEPTO PORCENTAJE A PERCIBIR

R.I. NO CATEG.

Cosas muebles alcanzadas por 
la alícuota general 

20% 20%

Cosas muebles gravadas al 50 
% de la alícuota general 

10% 10%

Operaciones de importación 
exceptuadas del régimen

SISTEMA DE INFORMACIÓN SIMPLIFICADO AGRÍCOLA - SISA - RG (AFIP) Nro. 4310

 

Sujetos obligados a inscribirse que realicen la producción y comercialización de granos y semillas en  Requisitos:

Productores.
Dirección de mail y teléfono Sist. Registral.

Operadores que intervengan en la  
cadena de comercialización.

Propietarios. Cualquiera 
fuera
su título.

De inmuebles 
rurales 
explotados 
situados en el  
país, en la 
medida en 
que 
en ellos se 
desarrolle la 
producción.

Copropietarios.

Usufructuarios.

Ocupantes.

Subcontratantes. Cualquier 
fuera su 
modalidad de  
contratación.

Nota: Cuando los inmuebles rurales pertenezcan a sujetos residentes en el exterior, la obligación señalada estará a cargo 
de sus representantes en el país.

SISA - SISTEMA DE SCORING - CONSECUENCIAS

Estados PRODUCTORES OPERADORES

IVA GANANCIAS IVA GANANCIAS

Retención Devo-
lución

Retención Retención Retención

3 - Riesgo Alto 8% - 15% 8% (No compensable) 15%

2 - Riesgo Medio / Nuevas Altas 7% 6% 2% 5% (Compensable) 2%

1 - Riesgo Bajo 5% 5% - 5% (Compensable) -

Productor inactivo (sin Nº de RENSPA): sufrirá una retención equivalente al 100% de la alicuota del impuesto

MODULO DE INFORMACION PRODUCTIVA

Que tengan como destino el uso o consumo particular; reimportaciones definitvas; tengan el 
carácter de bienes de uso para el importador; importación de bovinos; importación por aduanas 
de frontera del decreto 161/1999; gas natural; efectuadas al área franca austral; insumos 
destinados a la actividad de reparación o construcción de
embarcaciones; recaigan sobre mercadería consignadas en el Anexo I; correspondan a las 
posiciones arancelarias de la Nomenclatura Común del Mercosur (NCM) comunicadas por la 
Secretaría de Energía dependiente del Ministerio de Economía.     


